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Korona Krakow překvapena vítězstvím v
turnaji U17
První turnaj kategorie U17 se odehrál na domácím hřišti
Korona Krakow. Mimořádně se turnaj odehrál jen s pěti
účastníky a každý výsledek zápasu tak byl v konečném
účtování ještě důležitější. Domácí družstvo odehrálo svá
utkání v průběhu pátku a soboty a jejich výsledky
napovídaly, že se umístí na druhém místě. Jaké

překvapení, když nakonec berou zlaté medaile.

První turnaj kategorie U17 byl zahájen utkáním mezi domácím týmem a hostující Academy NH Ostrava. Tým z
Ostravy se v tomto utkání nemohl dostat do svého obvyklého tempa a prohrál ho rozdílem 15 bodů. V druhém
utkání turnaje se představil úplný nováček v CEYBL a to BKM Iskra Svit, která si snadno poradila s týmem z
Hradce Králové. Poslední, kdo se na turnaji představil, byl tým SKM Zastal Zielona Góra, se kterým domácí
tým z Krakowa neměl nejmenší potíže. Již první den tedy výsledky naznačily budoucí medailisty turnaje.

V sobotu bylo pomyslným vrcholem utkání mezi domácím týmem a Svitem, které po dramatickém průběhu
plném emocí ovládl nováček ze Svitu rozdílem sedmi bodů. Následně již mohl přemýšlet nad nedělním
"finálovým" utkáním s Academy NH Ostrava. Týmy SKM Zastal Zielona Góra a Královští Sokoli Hradec Králové
prohrávají svá utkání více jak 30 bodovým rozdílem a jsou v podstatě ze hry o medailové pozice. Ve
vzájemném utkání o jedinou výhru se nakonec radoval tým z Polska.

Poslední ukání turnaje v neděli rozhodlo o konečném pořadí. Počty byly poměrně zajímavé. Pokud Svit
vyhraje, stane se jako nováček vítězem turnaje. Ostrava potřebovala na první místo v turnaji vyhrát o 23
bodů. Papírové předpoklady favorizovaly tým ze Svitu. Proto je ale basketbal tak krásný, žádné předpoklady
neplatí. Academy NH Ostrava vlétla do utkání jako uragán a vyhrává první čtvrtinu skórem 24:9. Další dvě
čtvrtiny se Svit již srovnal s tlakem Ostravy a rozdíl ve skore se dostal na jednociferný rozdíl. Dokonce se mu
podařilo skóre srovnat na 55:55. Ve čtvrté čtvrtině se projevila zkušenost Ostravy s těžkými zápasy a nakonec
vyhrává rozdílem dvanácti bodů.

Tyto výsledky nás dostaly do prostředí minitabulky, kdy týmy Krakowa, Ostravy a Svitu měly 3 vítězství a 1
porážku. Pořadí tedy určilo skóre ze vzájemných zápasů. Tento ukazatel byl nejvíc "krutý" pro BKM Iskra Svit,
která tak bere bronz. Academy NH Ostrava, která vyhrála svůj poslední zápas "jen" o 12 bodů bere stříbro.
Zlato získal zcela překvapený domácí tým Korona 1919 Krakow.

 

Konečné pořadí turnaje:

1. Korona 1919 Krakow (Polsko)

2. Academy NH Ostrava (Česká republika)

3. BKM Iskra Svit (Slovensko)

4. SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

5. Královští Sokoli Hradec Králové (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/2
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MVP:

Michail Tytar (Korona 1919 Krakow)

 

All-star team:

Matěj Mršťák (Academy NH Ostrava)

Jakub Leski (Korona 1919 Krakow)

Samuel Kokavec (BKM Iskra Svit)

Mateusz Trawinski (SKM Zastal Zielona Góra)

Filip Jenček (Královští Sokoli Hradec Králové)

 

Nejlepší střelec turnaje:

Samuel Kokavec (BKM Iskra Svit) - 128 bodů (32,2 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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